

## POLITIKA SUZBIJANJA PODMIĆIVANJA

Uprava KONČAR – Digital d.o.o. (u daljnjem tekstu Društvo) opredijeljena je i odlučna: u primjeni svih primjenjivih zahtjeva međunarodnog standarda ISO 37001 - Sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja, kontinuiranom unaprijeđenju njegove prikladnosti, primjerenosti i djelotvornosti te definiranju i praćenju ostvarivanja zadanih ciljeva kako bi se rizik od podmićivanja smanjio na najmanju moguću mjeru, kao i usklađenosti s nacionalnim zakonodavstvom u okviru svih svojih poslovnih procesa i odnosa sa zainteresiranim stranama.

Ova Politika primjenjuje se bez iznimke na sve procese u Društvu te predstavlja okvir za provedbu, održavanje i trajno poboljšavanje predmetnog sustava. Poštivanje načela i pravila utvrđenih u ovoj Politici te primjenjivih zakona i propisa obvezujuće je za sve zaposlenike, a isto se očekuje i od poslovnih suradnika, kao i svih ostalih zainteresiranih strana.

Strogo je zabranjeno bilo kakvo obećavanje, nuđenje, davanje, primanje ili traženje financijske ili nefinancijske koristi bilo koje vrijednosti, izravnim ili neizravnim putem, kojoj je namjera poticaj ili nagrada zaposleniku Društva, poslovnom suradniku ili bilo kojoj drugoj zainteresiranoj strani za određeno djelovanje ili suzdržavanje od djelovanja u aktivnostima povezanim s Društvom, a koje bi se moglo okarakterizirati podmićivanjem ili bilo kojom drugom nedozvoljenom radnjom. Svaki takav pokušaj, prijedlog ili namjera bit će prijavljeni prema uspostavljenoj proceduri za prijavljivanje nepravilnosti i nadležnim državnim tijelima.

Za ostvarivanje ciljeva ove Politike identificirani su mjerljivi ciljevi i uspostavljen je okvir unutar kojeg je Društvo, sukladno primjenjivim pozitivnim propisima i zahtjevima standarda, uspostavilo postupke vezane uz prijavljivanje i obradu nepravilnosti, zaštite prijavitelja nepravilnosti i čuvanja podataka o prijavi nepravilnosti od neovlaštenog otkrivanja. Društvo podržava svako prijavljivanje nepravilnosti u dobroj vjeri ili na temelju opravdane sumnje i jamči zaštitu prijavitelja nepravilnosti bez povrede njegovih prava ili stavljanja u nepovoljan položaj.

Odgovornost za upravljanje Sustavom upravljanja za suzbijanje podmićivanja dodijeljena je Funkciji za praćenje usklađenosti sa suzbijanjem podmićivanja s djelokrugom ovlasti i odgovornosti propisanih standardom ISO 37001, a u skladu s vezanim pozitivnom propisima Republike Hrvatske. Funkcija najmanje jednom godišnje podnosi izvješće Upravi o funkcioniranju i performansama uspostavljenog sustava, kao i potrebi za njegovim poboljšavanjem te je potpuno neovisna u djelovanju i provođenju svojih ovlasti.

Ova Politika dostupna je svim zaposlenicima, poslovnim suradnicima i drugim zainteresiranim stranama na internetskoj stranici Društva na hrvatskom i engleskom jeziku.

U Zagrebu, 05.10.2022. godine

Goran Leci  
predsjednik Uprave

»KONČAR - DIGITAL« d.o.o.

ZAGREB

2

Stjepan Sučić  
član Uprave

